昌顺CHANSCIE

昌顺烘焙科技(上海)股份有限公司,创建于2005年,是一家集烘焙器具研发、生产、销售为一体的大型独资股份企业。公司专注于生产适合大中型食品工业生产需求的烘焙器具产品。

伴随着国内烘焙产业的蓬勃发展,昌顺烘焙科技(上海)股份有限公司烘焙器具的销售网络已经遍布全国,是多家知名大型面包生产企业、连锁超市供应商,凭借独有的质量优势和专业服务,昌顺品牌同样受到了海外市场的青睐,产品远销欧洲、美洲、中东以及东南亚等五十多个国家和地区。

昌顺烘焙科技(上海)股份有限公司在中外合作伙伴及消费者的信赖与支持下,经过多年发展,于2007年在上海青浦工业开发区建立大型工业生产基地(总面积35亩),并通过不断引进国内外生产设备,技术化人才和管理理念,为昌顺品牌不断提升与国际化发展道路奠定了雄厚基础。2008年初昌顺烘焙科技(上海)股份有限公司又顺利完成表面涂层车间的量产化,进一步提高了产品质量和服务优势,并通过ISO9001:2000质量体系认证。

2011年,昌顺开始从工业领域进军通路面包店配套器具板块,从工业化 迈入多元化的经营模式。公司于2016年进行股改,更名为昌顺烘焙科技 (上海)股份有限公司,并于2017年2月15日正式在全国中小企业股份转 让系统挂牌,股票代码:870810,至此企业发展步入新纪元。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/cschansc-386439.html